

普通二手房:满5年免征营业税

»核心提示

普通住房:产权满5年(含)的免征营业税,不满5年的差额征收;高档住房:产权满5年(含)的差额征收营业税,不满5年的全额征收。昨天上午,国家税务总局和财政部联合发出这一通知,就住房转让营业税的征收年限及方式予以了明确,政策是紧还是松呢?

【解读】

普通房:满5年的免缴

“这次大家猜测营业税的松紧程度,主要是判断按全额还是差额来征收。”国内知名的二手房网安居客相关负责人表示,结果一看,是按差额征收营业税。这和今年的住房转让营业税政策相比,仅仅是征免年限2年变5年的一个变化。

怎么觉得是政策宽松呢?安居客相关人士说,明年1月1日起,新营业税政策正式执行,以一套不满5年作价150万元(差价50万元)的普通住房的房产交易案件为例,分全额和差额两种方式计算发现,不同的征收方式相差了55500元。

这是针对普通住房的营业税政策,产权满了5年,营业税是予以免收的,普通住房的营业税征收方式,可以理解为:“满5年(含)的,免征营业税;不满5年的,差额征收。”

高档房:满不5年都缴

在这样的政策下,二手房市场会怎么走?南京我爱我家市场部经理舒莉认为,从目前的市场来看5年内的普通住房虽然占了很大的比例,但如果是按差额征收5.5%的营业税及附加,税款部分在房价中所占比例并不大,可以判断“二手房市场仍将保持温和的发展态势”。但是,明年年初的成交

量会有所下降。满堂红等多家房产中介人士也持类似看法。

“2010年的二手房交易量肯定比不上今年了,由此也会带来房价的变化。”安居客人士预测,在交易量下降的同时,二手房的价格也应该会有小幅的下降,预计明年初,二手房房价的下降幅度应该在5%-8%左右。

【声音】

看法:政策很温和

“个人普通住房还是按差额征收营业税,我看政策很温和。”365地产家居网常务副总经理邢伟认为,营业税的调整对不同买房群体是差别性对待,对自住、改善型的购买普通住房需求仍然是支持的。

“我看这个政策有点不着调。”南京工业大学房地产管理系副主任、天城不动产研究所副所长吴胡华认为,此次营业税确定按差额征收,可以说是延续了今年的优惠,因为“2008年还是按全额征收的”,可见对待房地产市场的税收调控上,国家还是采取了一个折中的政策。

判断:成交量下滑

省省运局获悉,票价总体来说肯定变低了,但低得不多,最多估计也就几元钱左右,有的可能与原价持平。据悉,“费改税”后,像公路费等一些费用已经取消。根据新的票价计算公式,以南京到盐城这条线举个例子,新票价比现在的政府指导价便宜2元钱左右。



● 二手房营业税征收方式照旧。业内人士预测,二手房房价下降幅度应该在5%-8%左右。

● 临床路径管理对今后按病种收费,或许是一个很好的“铺垫”。

● 长途汽车票从明年3月15日起,总体票价低了。

【争议】

税还未明确是否“捆绑征收”

“这个营业税的细则还不够细。”新浪网南京站主编王小军认为,说是营业税的征收年限收紧,实际上却是“优惠政策的一扇门没有关上,还虚掩着”,其调控的力度显然很弱。

目前,南京在对二手房交易的个税收取方式上,是和营业税分开收取的。也就是说,在征收营业税时,如果是按差额征收,个税可以按全额征收。

这次通知也明确:为维护正常的财税秩序,各地要严格清理与房地产有关的越权减免税,对清理出来的问题,要立即予以纠正,这个是不是在清理的范围之内,目前官方并未给出明确说法。因此,王小军认为,在个税与营业税还未“捆绑征收”(全额或差额同种方式征收)的前提下,目前的营业税规定对二手房的流动还会起到一定的支持作用。

药事服务费:怎么收仍一筹莫展

»核心提示

国家的新医改方案出台已经有一段时间,江苏如何执行?百姓一直心存疑问。昨天,《深化药品和医疗服务价格改革的意见》正式出台,一些问题从中能找到答案,但对于“药事服务费”怎么收、收多少,现仍然是个问号。

□快报记者 刘峻 陈英

药事服务费收多少仍没说法

在医改方案中,人们听到了一个新设立的“药事服务费”,这究竟是个什么样的费用?简单来说,现在所有的药方由医生开出后,患者直接就到药房取药了,但是对所开药品的疗效、有无副作用等问题,诊疗医生未必完全清楚。而今后,所有药方都要经过执业药师的审核,由此便产生了“药事费”,这其实也是医院补偿机制的一种。《意见》中明确了参保人员就医的“药事服务费”纳入基本医疗保险和新农合基金支付范围。但是,关于这个费用收多少、怎么收,无论是物价部门还是卫生部门都还没有定论。

省省运局收费处处长华文说,现在从上到下对“药事服务费”都很模糊,一些城市已经作为试点开展整体医改,但还没有哪一座城市收取药事服务费的。对这个费用该收多少,医院和专家也是一筹莫展。

问题的关键在于,这个医生的价值怎么测算?南医大公共事业部主任陈家应教授说,有人提出按医院销售总金额的一定比例支出,那跟以前的“药品加成”没有太大区别;有人提出,

按医生单次开药品金额的一定比例计算,但是医生开2块钱的药与开500块钱的药,在劳动的付出上几乎是相等的,所以收药事费,应该是相同的。而且,国家已经规定,药事服务费与药品销售金额不直接挂钩,因此,无论是技术还是政策方面,似乎都行不通。还有人提出,按服务次数来收费,同样行不通。

收费出现一点曙光。南京鼓楼医院医务处兰青处长解释说,临床路径是指对某一疾病建立一套标准化治疗模式与治疗程序。临床路径有两个版本,一个是医生的版本,一个是病人的版本。对于医生来说,这是一个诊疗标准流程图。他表示,这个路径管理对今后的按病种收费,可能是一个很好的铺垫。

基本药物“零差率”恐要推迟

《意见》提出,在以医疗服务项目为基础制定价格的同时,积极推进按病种、服务单元等为计价单位的定价方式改革。这就意味着,今后,按照“病种”收费将是一个非常重要的方式。

陈家应教授告诉记者,这确实是一个好方法,也是国际惯用的医疗收费标准。目前南京的医院多是按服务项目收费,也就是说病人到一家医院后,做一次检查开一次化验就交一定的费用。

这就会滋生“过度检查”的现象,而病人与医生的信息是不对称的,对过度检查往往“浑然不觉”,等到出院的时候,才发现医疗账单多得有点吃不消。

如果按照一个病种或者临床路径收费,那对患者来说,就是定额支付。我看这个病,就花这么多钱,消费得明明白白。同样,这个收费方式也给医院上了个“紧箍咒”,医院若想不亏本或者盈利,就必须在控制成本上下功夫,力求精益求精。

据悉,已经有医院开始实施临床路径管理,这或许让按病种收费出现一点曙光。南京鼓楼医院医务处兰青处长解释说,临床路径是指对某一疾病建立一套标准化治疗模式与治疗程序。临床路径有两个版本,一个是医生的版本,一个是病人的版本。对于医生来说,这是一个诊疗标准流程图。他表示,这个路径管理对今后的按病种收费,可能是一个很好的铺垫。

物价部门也在积极推进基本药物制度的实施,发文落实了基本药物零售指导价格,并陆续增补了800多个品种的价格。省省运局先后组织人员到镇江和南京的各级医疗机构、社会零售药店调查基本药物价格情况,

“都是执行到位的”。记者获悉,票价总体来说肯定变低了,但低得不多,最多估计也就几元钱左右,有的可能与原价持平。据悉,“费改税”后,像公路费等一些费用已经取消。根据新的票价计算公式,以南京到盐城这条线举个例子,新票价比现在的政府指导价便宜2元钱左右。

□快报记者 毛丽萍 陈英 颜伟 摄

明年3月15日起,很多长途汽车票价都要“变脸”了!昨天由省物价局、省交通厅运输管理局联合新修订的《江苏省汽车运价规则》出台,新规则改变了原先的票价计算方法,儿童免票线则增加了10厘米,据悉南京此项新标准已经开始实施。

新规执行后总体票价低了

昨天,记者从省省运局获悉,票价总体来说肯定变低了,但低得不多,最多估计也就几元钱左右,有的可能与原价持平。据悉,“费改税”后,像公路费等一些费用已经取消。根据新的票价计算公式,以南京到盐城这条线举个例子,新票价比现在的政府指导价便宜2元钱左右。

儿童免票线“长高”10厘米

值得关注的是,这次的汽车运价新规则将儿童的免票线、半票线都“拔高”了10厘米,儿童免票的身高从1.1米以下提高到1.2米以下,全票由身高超过1.4米提高到1.5米。残疾人可以免费带残疾专用座椅一辆。据悉,虽然要求明年3月15日起执行儿童票身高线,但是记者昨天,业内人士分析,有可能不调。市省运局有关人士介绍,新车票上会有两种价格,一种是执行票价,也就是市民购买票价,还有一种就是政府限价,执行票价一定不得高于政府限价。

2010年春运票价估计不变

昨天,业内人士分析,有可能不调。市省运局有关人士介绍,新车票上会有两种价格,一种是执行票价,也就是市民购买票价,还有一种就是政府限价,执行票价一定不得高于政府限价。

新规则出来后,有的车子价格要“管死”,有的则“放手”让市场去定价。据悉,像卧铺客车、乘用车(不超过9座)及包车(含旅游)客运运价将交给市场,由企业来定,乘客能够接受就可以。物价部门表示,这是根据不同的情况,给企业适当或完全的定价权,更好地发挥市场的作用。

100 年来 Audi

进·享自由

奥迪Q5 携卓越性能领衔上市

在一切看似完美之时更进一步,自有另一番惊艳新呈现!奥迪Q5领衔北欧·卡式中魅性能为您倾情而至:特别调音的2.0 TFSI及3.2 FSI发动机,以澎湃效能尽显一路驰骋向阳:quattro全时四驱驱动系统,结合新一代奥迪可选驾驶模式及奥迪双离合tronic变速器,更可轻松征服各种路况而无拘无束;漫然森目的南人灯设计,气场如虹的进气格栅及全景天窗,亦将您的愉悦气氛豪迈无限。在此恭迎莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,共享更多自由,互启品质巅峰的非凡旅程。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

苏地区经销商:
南通通利汽车销售服务有限公司 江苏南通经济技术开发区吕洲大道1085号 电话: 0513-85980000 传真: 85989123 邮编: 226010
第一汽(苏州)服务贸易有限公司 苏州木渎中山路161号 电话: 0512-66560000 传真: 66575210 邮编: 215101
镇江通达汽车销售服务有限公司 镇江市经十二路666号 电话: 0511-85111111 传真: 85958801 邮编: 212009
江苏省通源汽车有限公司 南京市大马路598号(宁沪高速出口) 电话: 025-52416666 传真: 52412855 邮编: 210012
南京通利奥润华汽车销售服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大道2号(晓庄桥头) 电话: 025-85337777 传真: 85391656 邮编: 210028
南京天宇汽车维修服务有限公司 南京市江宁区东麒路458号 电话: 0510-88271000 传真: 88273000 邮编: 211022
无锡通利汽车销售服务有限公司 无锡市太湖大道188号 电话: 0510-85355555 传真: 85157333 邮编: 214111
无锡通利汽车销售服务有限公司 无锡市太湖大道188号汽车城B区 电话: 0510-85355555 传真: 85157333 邮编: 214111
常州通利汽车销售服务有限公司 常州市武进区龙凤南路188号 电话: 0519-85237777 传真: 215500
常州通利汽车销售服务有限公司 常州市武进区龙凤南路188号 电话: 0519-85237777 传真: 215500
徐州通利汽车销售服务有限公司 徐州市经济开发区徐海路188号 电话: 0516-82020000 传真: 221007
江苏金通利汽车销售服务有限公司 江苏省扬州市扬子江中路178号 电话: 0514-87785555 87785088 邮编: 225009
徐州通利汽车销售服务有限公司(售后保养) 徐州市经济开发区徐海路188号 电话: 0516-85907666 88889666 传真: 85909910 邮编: 221009
徐州通利汽车销售服务有限公司(售后保养) 徐州市经济开发区徐海路188号 电话: 0516-87728142 邮编: 221007

全新电视的诞生

真实呈现鲜活画面

身临其境 全新体验

SAMSUNG LED TV

2.99cm纤薄如指

SAMSUNG LED 8000

背光新技术 200Hz智能动态 黑色护眼 多媒体娱乐

三星 SAMSUNG